

# HORTOBÁGY.

KÖZHASZNU ÉS MŰLATTATÓ TARTALMU HETILAP,  
egyszermind a debreczeni szünügyegylet, gazdasági egyesület, zenede- és dalárdaegylet, kertészeti egylet, takarékpénztár és több helybeli társulat közlönye.

Egyes számú ártományok  
Lapunk számos külföldi hirdeményeket elfogad: Bécsben: Brauner J. G. Wachler könyvkereskedése, Oppelik A. Hasenstein és Vogler. M. Frankfurthban: Mollin Otto Jaeger könyvkereskedése. U. L. D. Danke és Tars. Mannheimban: Hasenstein és Vogler, Daube G. L. és Tars. Frankfurtban: Havasgyónoké, Berlinben: Goldberger A. T.

Megjelen minden vasárnap.  
Előfizetési ára egy évre 6 frt, fél évre 3 frt, három hónapra 1 frt, 50 kr.  
Szerkesztői és kiadóhivatal a piaczon: **Csanak-ház**  
Hirdetési díj:  
Négyhatszáz petit sorért egyszermind hirdetésnél 5 kr, háromszoriánál 4 kr, többszörinél vagy nagy terjedelmű hirdetésnél ártományozás.  
1840. XXII-ik törvényelérte hatályosított; nevezett törvény, ideiglenesen a Debreczeni Készenléti Bizottság által a Magyarországi Helytartótanács által megállapított; az 1840. XXII-ik törvényelérte hatályosított; az 1840. XXII-ik törvényelérte hatályosított; az 1840. XXII-ik törvényelérte hatályosított.

## Előfizetési felhívás

### HORTOBÁGY

1866. évi jul.—decz. folyamára.

Helyben mint vidékre, házhoz hordás és postán szétküldéssel:  
Egész évre . . . . . 6 frt — kr.  
Fél évre . . . . . 3 frt — kr.  
Negyedévre . . . . . 1 frt 50 kr.

A „HORTOBÁGY” kiadóhivatala.

Pest 1866, junius 6.

(R. J.) A junius 9-én tartott országgyűlés az új országzásban folyt le. Előnk Szentiványi több kérvény beérkezését tesz jelentést, melyek közül lényegesebbek: Nagy Kőrös, Abony, Örkény és Ó-Kecskés helységekkel a fagyokozta kárak orvoslását illetőleg; Kubinyi Ferencz, a geologiai társaság elnöke, hogy ez intézet országosnak ismertetné el, és az országos pénztárból segélyzetetné. Mindezek a kérvény-bizományok adatait át. Majd a hevesmegyei tenyítő-törvényszék kérvényére hozatot határozat. A kérvény tartalma: — Engedjék meg, hogy Csiky Ferencz egy követ, ki bizonyos kölcsönpenztári részvények miatt perben van, a pesti törvényszék előtt hallgattassék ki. Az előnk indítványát és Ujváry L. javaslatát folytán ez ügy a kérvény-bizományra bizatot. Kautz Gyula felolvastva az avarzei ügyek elrendezésére kinevezett bizomány javaslatait a beállott inség orvoslására nézve; e javaslat hűfőn jóvát alá. Vay Lajos háro egy napot kért határozati, melyen a kérvény-bizomány még hátra leve ügyeit előterjesztesse. A ház e czélla junius 12-ik napját állapítja meg. Szintén Vay báró egy új kérvény-bizomány kinevezését indítványozván, a ház, az eddigi bizomány működése feletti megelégedését kifejezve, ez indítványt el nem fogadta, hanem az előbbi bizományt hagyá továbbra is tisztújban.

Junius 11. Már rég idő óta nem voltunk tannál ily érdekes és heves tanácskozás, mint e gyűlésben, melyet Szentiványi jelentése nyitott meg, melyszerint Koller A. követ ellen kérvény érkezett be. Ez, valamint több község folyamodványa az inség orvoslása ügyében, végre 8000 ló hitű atyafi egy görög-kelet vállalkozást püspökség felállítására — a kérvény-bizomány adatait át. Ezután az eddigi kiadások megvizsgálására kinevezett bizományra adatait be a szavazási ívek. Gyöze K. ügyelmeztetésé folytán e bizomány költésége leendő, az 1861-iki országgyűlés kiadások megvizsgálása is, mely akkor az országgyűlés felosztására következtében abban maradt. Ezt követte Deák F. indítványa: hogy a javaslatba hozotott felirat Ó Felségének át ne nyújtsák, mivel Ó Felségé már előre is teljesítette az abban előadandó kérémeket. Mindazonáltal ohajtaná, hogy a felirathat kifejezett eszmék a házban, az inség orvoslására hozott javaslata tennő határozatátban újra lassanak napvilágot. Ez eszmék lényegében: az alkotmány minél előbbi visszaállítása — független ministerium stb. A határozatot illetőleg

töleg Deák F. javaslatot olvasott fel s azt a ház asztalára tenvé le. Majd Kállay és Halász követeknek, a felíraton tennő indítványozot igazatási olvasattak fel. Kállay ezekben az inség jobban körvonala a fentebb előadott eszméket erősbben sürgeti, az inség orvoslását pedig részben az országgyűlésre kéri bízni, nehogy a 68-iki visszaélések ismételtessenek. Kállay beszéde a bal oldal teljes zetszévével, de a jobb oldal rozsalásával találkozott. Hasonló szellemű a Halász indítványa. Heves zaj követte e beszédek, migern gr. Andrassy Gy. kérdése és Deák indítványa azon határozat hozatot, melyszerint, a felolvasot indítványok a szerdai gyűlésen bocsátassanak vita alá. Megemlítendő még, hogy Kállay beszéde b. Orczy B. felolvasott, de Kállay előszóza miatt, a szótól elállott.  
A jun. 12-iki ülés napj rendjét a kérvény-bizományt előadása tölté be. E kérvények s a többi közt Debreczen városnak ref. községét a templom, iskola és árváintézet pénztárának adó alóli fölméltetésé illetoleg, a leendő pénzügyi ministeriumnak fognak átadati. A kiadás megvizsgálására megválasztattak: Csengeri I. Detrich Zs. Gubody S. Bernát Zs. és Madocsányi Pál.  
A külpolitika legnevezeteseb eseménye a poroszoknak erőszakos foglalása Olstetienben. Ez eseményről röviden ennyit: Gablenz helytartó, melyet a poroszok érkezézt tudomásul vette, e lépés ellen írásbeli felszólalást tette: seregevel, mely körülbelül 3500 emberből állott, mindinkább hátrált, míg végre Altonában megállapodott. — E mindenesetre fontos körülmény következményei sokféleképpen festenek Németlyek azt állítják, miszerint Holstein elfoglalása nem fog adni közvetlen okot a háborúra, mit különben a császár cseli személy nyilatkozata erősít. — Legközelebb e tény okot adott Mensdorff grófnak egy újabb felszólalására és Bismarck gróf körlevélre, melyben kormányának legújabb lépését elpálmátni igyekezik, szokásakint minden hibát az osztrák kormányra görlietve.

## Az alsó-szabolcsi tisztaszabályozó-társulat közgyűlése.

(Vége.)  
11. Ugyanazon küldöttség jelentést tesz, a mult évi közgyűlésen tárgyalt, Egert József öntályomérők 1852-ik évbeli származó, még eddig be nem számlot 272 frt. 42 kr. utazási előlegét illetoleg.  
Erre nézve, a bizottság a régibb irományokból meggyőződésé afelőli, hogy nevezett osztályomérők által ellenőrző a rendes uti napló annak idején, a társulati igazgatósághoz beterveztették, — valamint nyomára talált annak is, hogy a kérdéses uti számadás elküldése a tisz sz. központi felügyelőség útján, 1858. márczius 4-ken 768. szám alatt, Egert ut által szorgalmaztaték, de az e tárgyban folyt hivatalos levelezésekből ennek, az államszabályozó elölvezése, valószínűsön.  
A bizottság tehát ezek nyomán a fenti 272 frt. 42 krnyi beszámolatban előleg leírását annálkább javasolja a t. közgyűlésnek, mivel ily előlegok szabályszerűleg csak a látható kiadás két harmadának erejéig lévén adhatók; a társulat ezen előleg egyszeri átveretésével nem késédközi.  
A bizottság nézte helyesletét, a pénztári hivatal megbihozás, hogy a kérdéses 272 frt. 42 krnyi előleg szabályszerű leírását eszközölje.

12. Olvasottat a mult év szeptember 6-án tartott igazgató választmányi ülés pontjaiban következő jegyzőkönyve.  
Intézkedés tetteték a gr. Széchenyi- emlék mult év szeptember 27-kére kitűzött felavatási ünnepélynek, részleteire nézve.  
Lukács ur megbihozék, hogy az általa szóló előadott pénzügyi tervezete nézve adjon írásbeli javaslatot és nyomassa ki bizonyos számú példányban.  
Igazgató bemutatja a junius 19-iki közgyűlésből nyert megbízás nyomán Szegeden, a gőzhajózási felügyelőség közbenjárása mellett beszerzett új tölgyfa vízi járművekre vonatkozó iratokot, melyek nyomán egy komp és 5 drb. 30 mázást bíró tölgyfa-ladik összesen 600 frtről lön elkészítve; és azok a gőzhajós által új nékül szállítatlan fel. — helyesletették s az emlelyek a letárbá felvételi rendelkezések.  
Beutattatték a mérési költségvetés és közgyűlési végzésé nyomán, az őrházak ajtóit és ablakait, valamint a gróf Széchenyi- emlék és vasútcsozátának olaj-festékek leendő befestése végett kötött szerződés melyszerint ezen munkálatokról 5 1/2 % -nyi leengedés után 657 frt. 81 kr. e értékben fizetendő, helyesletoleg tudomásul vétetett.  
Előfordult a budai államszámvevőségnek — már fentemlített átírat, melyben a társulati számadások felülvizsgálatát megtagadja. A közgyűléshez utasítatták.  
Olvasottatán végre Lucz községének azon kérvénye, melyben egy őrház hely kiűzetését és a Taktaközön ottani birtokból a tölteshez elfoglalt 14 1/2<sup>száz</sup> hold eddig még nem kárpótolt területéért 446 frt. 4 krnyi kisajátítási díjt követel: engedélyzeték, hogy amennyiben a kérelem alapos és a kitett díjak már további határozatok által megállapították, — az őrház helyért 60 frt. kiűzethető, a kisajátítás után eső díjak pedig részint a község taktaközi mentesített birtoka, részint pedig a 30 ezer frtos kivetés járulékaire beszámítandók.  
A társ. telekönnyben a szükséges igazatási is megteendő lévén.

Tudomásul vétetett.  
13. Megtekinteték a társulat szerszámai felől az 1866-dik évről igazgató által bemutatott letár, mely tudomásul vétetvén, elrendelték, hogy ezen kimitatás jövőben, a társulati számadások megvizsgálását végző költéségek által szintén átvessendő.  
14. Előterjeszték a társulati 1865-dik évről szerkesztett pénztári számadás rovatos kimutatását, — amint a számadás megvizsgálására a szokásos bizottság kinevezése kérvétvén.  
Vizsgáló-bírákúl Debreczen város mellé, a T. Keszi közbirtokosság és Kopoly Károly ur küldetnek ki, jelentésük annak idejében beavatván.  
15. Beutattatték továbbá a társulati tisztviselősg által összeállított évi költségvetés.  
Az igazgató választmányra biztatván ezen okmány kellő megbihozása, — felele a jövő közgyűlésre indokolt jelentés-tennő.  
16. Özv. Tihanyi Ferenczhez születtet Rhédei Borbála asszony panszát emeli, a tadarosi árter birtoka után aránytalan kules nyomán s igazgatónál kivettett és erőhatalommal behajtott, terhes szabályozási költségeket illetoleg, — az ártományosság s ezzel kapcsolatban az évi járulékok kiigazítását s az eddig teljesített teles költségek visszafizetését, — végre az árter nagyobb részének és költségeinek, testvére Rhédei Amára leendő átvitelét kérvén.

## TÁRCZA.

### Oh mint égtem érted!

Oh mint égtem érted s mennyi kínnal gyűré! Múltam szenvedése lekellen mind fölkel. Hidenek tasztál el égő szerelmem S ugy-e nem lesz gyönyört hű gyözelemében? Találsz hűdséget, közönynt most naponkint — Hiszen-e büntetését, egy bosszúnál lény? Mennyi guny a sorban! hó szivem nem kellett, Most egy sugárért is hiába nyög lekeld.  
A sors könyörtelen vag az ember kabála! Fut onnan hol rokon-kebelre talána. Téged vádoljalak, hogy boldog nem vagyok? Hiszen a te lekeld kínja tann még nagyobb!  
Mezey Albert.

### A Sárret erdeje.

Sárretnek nevezik a Berettyó folyó jobb és bal partját. A Sárret lakói általában magyarok és több községben közbirtokos nemesek.  
E vidék fokeresetforrását a marhatartáson és szántásvetésen kívül az ugynevezett Sárret erdeje képezi, melynek több mérföldnyi hossza s több ágra nyugol rengetegében egyetlen fa sem találtatik. Miből áll tehát ezen erdő? Felerészben a nád- és gyékényből. E nád- és gyékényerdő kimérhetetlen kinosorrálva volt a sárret népek még csak egy évtizeddel is ezelőt; anyagot szolgáltatott háztartókhoz, kerítéskekhez, gyékényzövetkekhez stb. melyek az ország minden piacán árulattak és kelmétségnek örvenek. És ki ne hallotta volna hírt a sárret páksásznak? Itt volt az ő világa, a vadmarak és halak, olykor farkasok társaságai! Itt élte le diete legnagyobb részét. — A régibb időkben a tatar és török pusztítások alkalmával ez őserdő volt invoványával s labirintjaival e táj népének legbiztosabb menedéke.  
E rétt az 1862-ik évben vizgázatlanságig vagy rozsokarából felgyújtottan, azóta folytonosan ég. Mig a tűz gyékényrel és náddal táplálkozhatott, 3 mérföldnyire is elhordta pernyéjét a szél s a vidéket fojtó buzzel töltötte el, füstje pe-

## Sue Jenő.

(Vége.)

Elváltáztlanul jót akart Sue csak végéjára elérésére nem épen a legjobb eszközét választotta. A regények rossz oktató könyvek s különösen az övi rossz iskolák a tiszta észle és a helyes világnézetre. De oly nagy volt Sue Jónó összehangása enmagával, oly nyomatékos buzgalma és keménylőssége, oly kiváló jó szándoka és becsületes ábrándozása, hogy agyrémi által a hűdegéri emberek fejét is felhívte és a tömeg ingerlelyek kedélyében oly melegséget okozott, mely erőszakosan és pusztítólag forrván fel, lángra lobbant. Ezáltal tudta és akaratá ellen többértett mint használt azon ígnek, melyért küzdött. Egyért kit megtérített, ezeket sértett meg legfajdalmasabb módon. Tulságos durva és közelgőhözó elemek, az elvont tanoknak szerfelett közvetlen és zsinóregyenségű alkalmazásai, sokkal inkább veszélyesek mint gyógyítók.

Hogy általános alapelvek túlságos melegség nélkül világságot terjeszthessenek, hogy fogatoson s nem enyhítetlenül hassanak, köteles a költő azokat oly magasan és messze ragyogtatni mint csak lehet. A nap nemcsak süt a gabonára, hanem fel is növeli és megérielt azt. Ki a lábán álló érteit gabonához ilyen közel égőkanócot helyez, fel is gyújthatja azt. A művészet kalászmeczején csillagok világítsanak ne gyertyák. De Sue Jenő socialis regényei lángoló fagygyuscsók és szurkoszokorok tülegett socialis viszonyainkra körülbelül ana rókák összekötött farkak közé tett tűz hatásával voltak, melyeket a boszúvágyó Daniel a Philisternek gabonaföldjére bocsátott. Utóhátra nézve, lina a tizet, mely a tizeteket felemészti, nem látandék több lángolni, ama gyújtogató regények gondos kidolgozás és helyes írszát mellett legálabb költészeti érdekéket megtarthatók volna. De a szerző csupán arra türekedett, hogy könyveinek egyenes, közvetlen hasznát, pillanati hatást adjon és ha csak egy kérvény tetleges tartalmával, egy falusi példaközönök s gyors ártérthetőségével, vagy bizonyos czézát erejével s annak tiszta átláthatóságával bírtak; ő meg volt elégedve. Az oly terví regény, mint a „Mystères de Paris” vagy a „Jui errant” kétségkívül oly óriás, mint bizonyos távolságról kell megítélni s azokban a durva reszle karcolásait és a kisebb egyenetlenségeket el kell nézni. Mindamelletten ezek terjedelmes épitmények szerfelett formátlanúságuk miatt mindjárt eleinte ölesórtattak s mindíg folytonosan veszítenek azóta érdekességükből és jelentőségükből, melyekkel korunkra s a jövőre nézve bírandottak, ha az

Bonyhay J.





termények s elemlí ezikkék ára következő volt: Tiszta buza mérője 3 frt 50 kr. kéréses 3 frt 20 kr. rozs 2 frt 80 kr. tengeri 3 frt 20 kr. árpa 1 frt 80 kr. zab 1 frt 50 kr. köles vékonya — frt — kr. szalonna mássája 32 frt, marhabús fontja 11 kr. (V.)

**H. Bőszörmény.** Junius 11. — T. buza 7 frt 40 kr. kétszeres 6 frt 20 kr. rozs 6 frt 20 kr. árpa 4 frt 40 kr. zab 4 frt — kr. tengeri 6 frt 50 kr. köles 6 frt — kr. 1 mássa szalonna 28 frt. 1 font marhabús 12 kr.

**Tasnád.** Junius 8. — T. buza 4 frt 25 kr. kétszeres 3 frt 60 kr. rozs 3 frt 20 kr. árpa — frt — kr. zab 1 frt 60 kr. tengeri 3 frt 60 kr. köles 5 frt — kr. egy mássa szalonna 26 frt. széna 1 frt — kr. egy font marhabús 11 kr.

**MIELENTBEND**

a tiszavideki vaspályán, 1866. Május 1-től kezdve, továbbá rendelkezésig.

Table with multiple columns listing train routes, destinations, and departure times. Includes sections for 'MIELENTBEND' and 'A vasúthoz csatlakozó postakocsik meneteiről.' Destinations include Bécs, Cegléd, Nagybánya, etc.

**HIRDETMÉNYEK.**

**113dik ARJEGYZÉK**  
az „István” gőzmalom gyártmányairól.  
(Debrecsenben költségmentesen, készpénzfizetés mellett, osztrák értékek kötelezettség nélkül.)  
A. rozslis dara nagy szemű — 12 frt. 40 kr.  
B. ugyanez apró — 12 40  
C. dara középszerű — 10 60  
D. királyliszt — 11 60  
1. lánghliszt — 10 60  
2. montliszt — 9 60  
3. szemlyliszt különös — 9 20  
4. — — — — — 8 20  
5. fehérgyérlyliszt 1-ső rendű — 8 20  
6. ugyanez 2-dik — 7 60  
7. barnakenyérlyliszt — 6 60  
Készlerliszt — 7 40  
Rozsliszt 1-ső rendű — 7 40  
Rozsliszt 2-dik rendű — 6 60  
00. árpkása — 13  
1. árpkása — 11  
2. árpkása — 10  
3. árpkása — 6  
4. árpkása — 6  
Árpaliszt — —  
Dereze — —  
Lábliszt 1-ső rendű — —  
2-ik — —  
Korpa — —  
Buzalaj — — 40  
Minden zsákért 1 frt. lefektetendő. E betéttel azonban a vevő visszakapja, ha a zsákot, az elvettől számitott legkevesebb 3 hó alatt, hiba nélkül, létszámotesen visszaszállítja.  
Unakvetélt mellett visszaküldött zsákok nem fogadtatnak el.  
Debrezen 1866. Junius 10.

30, szükség esetére július 30-ik napján d. u. 3 óra-  
kor, a helyszínen tartandó nyilvános árverés útján bíró-  
ilág el fog adni. — Az árverési feltételek a telek-  
hivatal irodájában megtekinthetnek. — Kelt Debre-  
cszenben a városi törvényszék telekkönyvi tanácsának  
1866. máj. 16-án tartott üléséhez. 1—3

**400 birkának**  
legelő kiadó. — Értekezhetni Stehczinger  
Antal unál. 2—3

**Csődhiadetmény.**  
H. Bőszörmény város tanács törvényszéke részéről  
közvetlenül juttatik, mikép h. bőszörményi lakos  
és holtos kereskedő Schvarcz Vilmos ellen —  
ennek saját kérelme folytán a csőd az 1840. XXII-ik  
t. cz. 5-ik §-a értelmében elrendeltetett; nevezett  
vagyongokott összes javai bírói zárl alá vételvé, ide-  
igentes megmondónoknál Kiss Varga Gábor tanács-  
nok, — perügyművi vizsont hites ügyvéd Sáfrány  
Lajos neveztetett ki s a hitelezők összejevetelére ha-  
táródul folyó 1866. évi július 10-ke tüzetett ki.  
Kelt H. Bőszörményben 1866. évi máj. 18-án tar-  
tott tanács-törvényszéki ülésből.  
2—3 Micskegy János jegyző.

**Arverési hirdetés.**  
Sz. kir. Debrezen város törvényszékének telek-  
könyvi tanácsa által közhírré tétetik, miszerint Nagy  
András és neje Csóka Julianna által időközleg Mol-  
nár András és neje Kónya Julianna eladott hat-  
vanháromezerbeli 400 astra becsült, 970 □ öl kiter-  
jedése augusztus 10-dik napján d. u. 3 órák  
esetére szolgálatos 10-dik napján d. u. 3 órák  
a helyszínen tartandó nyilvános árverés útján,  
bíróilág el fog adni. — Az árverési feltételek a  
telekhivatal irodájában megtekinthetnek. — Kelt  
Debrecszenben a városi törvényszék telekkönyvi ta-  
nácsának 1866-dik évi május 2-dik napján tartott  
ülésből. 2—3

**Hirdetmény.**  
A néhai Szunyogh Sándor és neje esodtome-  
gehez tartozó s Szabolcsmegyében Ujfehértón a tiszai  
vaspálya ottani állomása közelében fekvő tagosított,  
összesen 309 catasi, holdnyi jó minőségű két részbir-  
tok, udvar-ház s gazdasági épületekkel, melyek összes  
becsára 12.905 astra, a esodválasztvány határozata  
folytán, a helyszínen f. é. aug. 30, szükség esetére  
zept. 27-ik napján d. u. 3 órák arverés útján el-  
adotni fognak. — Az árverési feltételek addig is alól-  
ított megmondónoknál Nagykállóban vagy Jánthó La-  
jos egyik választmányi tagnál Ujfehértón, venni kívá-  
nok által megtekinthetők. — Nagykálló 1866. máj. 26.  
3—3 Igaz György ügyvéd.

**Arverési hirdetés.**  
Sz. kir. Debrezen város törvényszékének telek-  
könyvi tanácsa által közhírré tétetik, miszerint Ifj.  
Pinczés András 134, szám alatti 800 astra becsült  
háza, onddol 4 hold és 800 □ öl szántófölddel, folyó  
1866. évi július 2, szükség esetére augusztus 2-dik  
napján, d. u. 3 órák a helyszínen tartandó nyilván-  
os árverés útján bíróilág el fog adni. — Az árve-  
rés feltételek, a telekhivatal irodájában megtekinthet-  
hetnek. — Kelt Debrecszenben a városi törvényszék  
telekkönyvi tanácsának 1866. máj. 23-kán tartott  
ülésből. 2—3

**Alkalmazás kerestetik!**  
Egy szakértő gépész, ki a gőz-csőlepipék  
kezelésénl tökéletes járassággal bír: mint ilyen  
ajánlja magát mindazon földirtokos urak figyelmébe,  
kik szolgálatát e tekintetben igénybe venni ohojtánák.  
Bővebben értesülhetni Kardos Bálinthoz czimzett  
bérmentes levél útján **Esztáron** (u. p. Kis-Marja.)  
3—3

**Laurentius 28 kiadást ért „önvédelem”**  
czimű művének eredeti kiadása.  
Orvosi tanácsod némi betegségekben, névszerint  
gyöngeséget állapotoikban, Kemény kötet, 232 lap, 60 bucczintán sbrával,  
Borítékba pestéltelve.  
Ára 1 tallér 10 ezüst garas = 2 frt 24 kr.  
minden hiteles könyvkereskedésben folyton kap-  
ható.  
Pesten: **Hartleben és társánál.**  
Figyelni kell arra, hogy Lau-  
rentius eredeti kiadásának minden  
példánya annak az éleves névjegyével van  
lepecsételve. — A minék hasonlónag-  
zású czimek alatt megjelent kivonatos  
és utanzatali töbédelen, hibás, csem-  
pészeszt művek, amint ezt már külsőjük  
is elárulja.

**Arverési hirdetés.**  
Sz. kir. Debrezen város törvényszékének telek-  
könyvi tanácsa által közhírré tétetik, miszerint Csá-  
nak Péternek péterfői külvárosi 3094. sorozám  
alatti 800 astra becsült háza, folyó 1866. évi junius  
2—3

**Kiadó: a debreczeni szinügyegylet.**

**Mayer G. A. V. borozlói gyáros**  
**FEHÉR MELL-SZÖRP-JE**  
(weißer Brust-Syrup)  
több egészségügyi hatóság s fizsi főorvosok által igazolva,  
mindennemű idült köhögések, mellfájások, nátház, elévült  
redkedtség, torokbántalmak s tüdő-elnyílásokodás elhát meg  
kiegültő siker nélkül soha nem használható! — Ezen szörp mindjárt az elst használatal  
nyilvános jótékonyan hat, — különösen **göcsös köhögés és szamár-hurut-  
nál!** elősegíti a **nehéz s megaludt nyálka-kököpöst, a gége-ingert**  
azonnal egyhál s rövid idő alatt eltávolítja minden, — még az oly heves és gonosz **asz-  
kór-köhögést** is s a **vérhányást.**  
Debrecszenben kapható egyedül

**Borsos Ferencz**  
„Kigyó”-hoz czimzett gyógyszerárban.

**Hirdetmény.**  
Sz. kir. Debrezen város tanácsa részéről közhírré tétetik, hogy a város tulajdonához tartozó  
következő javadalmak egyezmen:  
1. Símsóni udvarház.  
2. Szováthi regálé 1866. nov. 1-ső napjától szá-  
mitandó 3 évre.  
3. Szováthi 524 hold 1-ső tagföld.  
4. Szováthi 682 hold 2-ik tagföld.  
5. Szováthi 908 hold 3-ik tagföld.  
6. Szováthi 476 hold 4-ik tagföld.  
7. Szováthi 476 hold 5-ik tagföld.  
8. Szováthi 788 hold 6-ik tagföld.  
9. Szováthi 846 hold 7-ik tagföld.  
10. Szováthi 962 hold 8-ik tagföld.  
11. Szováthi 704<sup>1</sup>/<sub>2</sub> hold 9-ik tagföld, 1866. szept.  
35,600. sz. a kelt magas intézvény nyomán az árverelő és helyszínen Szováthon f. é. junius 14. és 15-én tartandó nyilván-  
os árverés mellett a városi számvéohivatalnál addig is megtekinthető előleges feltételek szerint, haszon-  
bérbe fognak adni, mely haszonbéri árverése a helyszínen megfelelő bánatpénzzel ellátva, azon meg-  
jegyzéssel hivatnak meg, hogy a haszonbérbeadásnál a jelenlegi haszonbér után számított 10% -től bírat-  
pénzzel ellátott írásbeli ajánlatok is elfogadtatnak. — Debrezen 1866. május 29.  
3—3 **A városi tanács.**

**Bergmann**  
**fog-gyapotja**  
mindenféle fogfájdalom rögtöni lecsilapítására ajánltatik.  
**Egy adag 20 kr.**  
Kapható Debrecszenben egyedül  
**Borsos Ferencz**  
„Kigyó”-hoz czimzett gyógyszerárban.

**Arverési hirdetés.**  
A deb. ref. egyház részéről közhírré tétetik, hogy  
ezen egyház alapvagyonaéhoz tartozó piscuzeteni 1822.  
számú ház alatt levő, jelenleg t. cz. Márton László ur  
hivatalánál hármikor megtekinthetők. — Kelt Debre-  
cszenben 1866. jun. 7.  
**Medgyaszai Imre**  
a ref. egyház algonddoka. 2—3